
В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ

53 ПРЕПОДАВАТЕЛЯ 

УНИВЕРСТИТЕТА, 

ЧТО СОСТАВИЛО 88% ОТ 

ЧИСЛЕННОСТИ ППС

ЛЕСНИКОВСКОГО ФИЛИАЛА

Декабрь 2022 г.



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА

9,4 47,2 28,3 9,4 5,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью удовлетворен Удовлетворен Частично удовлетворен

Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА

24,5

30,2

34,0

34,0

37,7

47,2

13,2

18,9

11,3

18,9

9,4

3,8

9,4

3,8

3,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Оперативность реагирования при решении проблем, задач

Доступность руководства для ППС

Эффективность обмена информацией

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ

26,4 37,7 22,6 9,4 3,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью удовлетворен Удовлетворен частично удовлетворен

Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ

52,8

60,4

66,0

28,3

28,3

34,0

9,4

11,3

5,73,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Обеспечение социальной защитой сотрудников вуза

Взаимопонимание и сотрудничество с коллегами

Организация обмена информацией между подразделениями

Полностью удовлетворен Удовлетворен

частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА

34,0 43,4 15,1 3,8 3,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью удовлетворен Удовлетворен

частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА

22,6

17,0

18,9

20,8

15,1

22,6

34,0

20,8

28,3

30,2

28,3

34,0

17,0

28,3

22,6

20,8

26,4

24,5

15,1

11,3

18,9

17,0

20,8

13,2

11,3

22,6

11,3

11,3

9,4

5,7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Представление возможности участия в проектной …

Организация научно-исследовательской работы преподавателей

Предоставление возможности самореализации

Предоставление возможности саморазвития

Предоставление возможности прохождения стажировок 

Предоставление возможности повышения квалификации

Полностью удовлетворен Удовлетворен

частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА

13,2 24,5 30,2 20,8 11,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью удовлетворен Удовлетворен

частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА

13,2

9,4

13,2

9,4

34,0

22,6

30,2

30,2

22,6

24,5

24,5

22,6

15,1

18,9

17,0

20,8

15,1

24,5

15,1

17,0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Поддержка идей и предложений преподавателей со стороны 

руководства

Материальное поощрение

Моральное поощрение

Мотивацияпреподавателей к научной и исследовательской 

деятельности

Полностью удовлетворен Удовлетворен Частично удовлетворен

Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ

17,0 39,6 22,6 15,1 5,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ

13,2

17,0

11,3

17,0

15,1

47,2

43,4

30,2

43,4

37,7

18,9

20,8

28,3

30,2

35,8

15,1

13,2

15,1

5,7

5,7

5,7

5,7

15,1

3,8

5,7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Доступность имеющихся информационно-коммуникационных 

технологий

Возможность использования онлайн технологий

Оснащенность аудиторий техническими средствами

Составление расписания

Распределение нагрузки

Полностью удовлетворен Удовлетворен Частично удовлетворен

Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ

17,0 49,1 20,8 7,5 5,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ

11,3

17,0

13,2

24,5

18,9

26,4

30,2

34,0

50,9

47,2

28,3

18,9

22,6

15,1

18,9

18,9

15,1

18,9

5,7

9,4

15,1

18,9

11,3

3,8

5,7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Оснащенность техническими средствами места работы 

преподавателя

Гигиенические условия

Комфортность условий на рабочем месте преподавателя

Безопасность на рабочем месте преподавателя

Достаточность площадей для работы преподавателя

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



ИНСТИТУТ 

БИОТЕХНОЛОГИИ

В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 17

ЧЕЛОВЕК,

ЧТО СОСТАВИЛО 85% 

ОТ ЧИСЛЕННОСТИ ППС 

ИНСТИТУТА



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА

23,5

23,5

35,3

29,4

35,3

17,6

11,8

17,6

11,8

17,6

11,8

17,6

17,6

11,8

17,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Оперативность реагирования при решении проблем, 

задач

Доступность руководства для ППС

Эффективность обмена информацией

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ

41,2

52,9

58,8

29,4

29,4

41,2

11,8

17,6

5,9 11,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Обеспечение социальной защитой сотрудников вуза

Взаимопонимание и сотрудничество с коллегами

Организация обмена информацией между 

подразделениями

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА

17,6

17,6

17,6

11,8

21,4

23,5

23,5

23,5

23,5

29,4

28,6

11,8

29,4

17,6

29,4

29,4

14,3

17,6

17,6

11,8

17,6

23,5

35,7

29,4

11,8

29,4

17,6

17,6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Представление возможности участия в проектной …

Организация научно-исследовательской работы …

Предоставление возможности самореализации

Предоставление возможности саморазвития

Предоставление возможности прохождения стажировок 

Предоставление возможности повышения квалификации

Полностью удовлетворен Удовлетворен Частично удовлетворен

Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

11,8

17,6

17,6

17,6

23,5

23,5

23,5

29,4

23,5

17,6

17,6

17,6

23,5

11,8

23,5

23,5

17,6

29,4

17,6

11,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Поддержка идей и предложений преподавателей со 

стороны руководства

Материальное поощрение

Моральное поощрение

Мотивация преподавателей к научной и 

исследовательской деятельности

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ

11,8

17,6

11,8

17,6

11,8

35,3

41,2

35,3

41,2

52,9

29,4

23,5

29,4

35,3

35,3

17,6

11,8

17,6

5,9

5,9

5,9

5,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Доступность имеющихся информационно-…

Возможность использования онлайн технологий

Оснащенность аудиторий техническими средствами

Составление расписания

Распределение нагрузки

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ

11,8

11,8

17,6

23,5

23,5

23,5

35,3

41,2

47,1

47,1

35,3

23,5

11,8

11,8

17,6

17,6

11,8

17,6

17,6

5,9

11,8

17,6

11,8

0,0

5,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Оснащенность техническими средствами места 

работы преподавателя

Гигиенические условия

Комфортность условий на рабочем месте 

преподавателя

Безопасность на рабочем месте преподавателя

Достаточность площадей для работы преподавателя

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



ИНСТИТУТ 

ИНЖЕНЕРИИ И 

АГРОНОМИИ

В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 36

ЧЕЛОВЕК,

ЧТО СОСТАВИЛО 90% 

ОТ ЧИСЛЕННОСТИ ППС 

ИНСТИТУТА



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА

22,2

25,0

33,3

30,6

33,3

19,4

16,7

16,7

13,9

19,4

13,9

16,7

11,1

11,1

16,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Оперативность реагирования при решении проблем, 

задач

Доступность руководства для ППС

Эффективность обмена информацией

Полностью удовлетворен Удовлетворен Частично удовлетворен

Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ

38,9

50,0

58,3

33,3

33,3

41,7

11,1

16,7

5,6 11,1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Обеспечение социальной защитой сотрудников вуза

Взаимопонимание и сотрудничество с коллегами

Организация обмена информацией между подразделениями

Полностью удовлетворен Удовлетворен частично удовлетворен

Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА

19,4

19,4

22,2

13,9

22,2

25,0

25,0

27,8

22,2

33,3

30,6

11,1

27,8

25,0

30,6

30,6

19,4

16,7

16,7

11,1

16,7

22,2

27,8

27,8

11,1

13,9

16,7

13,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Представление возможности участия в проектной 

деятельности вуза

Организация научно-исследовательской работы 

преподавателей

Предоставление возможности самореализации

Предоставление возможности саморазвития

Предоставление возможности прохождения стажировок 

Предоставление возможности повышения квалификации

Полностью удовлетворен Удовлетворен частично удовлетворен Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

19,4

19,4

16,7

19,4

22,2

25,0

25,0

27,8

19,4

16,7

19,4

22,2

22,2

11,1

22,2

19,4

16,7

27,8

16,7

11,1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Поддержка идей и предложений преподавателей со стороны 

руководства

Материальное поощрение

Моральное поощрение

Мотивация преподавателей к научной и исследовательской 

деятельности

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ

16,7

19,4

13,9

16,7

19,4

33,3

38,9

36,1

41,7

47,2

27,8

25,0

27,8

36,1

33,3

16,7

11,1

16,7

5,6

5,6

5,6

5,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Доступность имеющихся информационно-

коммуникационных технологий

Возможность использования онлайн технологий

Оснащенность аудиторий техническими средствами

Составление расписания

Распределение нагрузки

Полностью удовлетворен Удовлетворен Частично удовлетворен

Скорее не удовлетворен Абсолютно не удовлетворен



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ

13,9

13,9

16,7

25,0

25,0

25,0

33,3

41,7

44,4

47,2

33,3

22,2

13,9

13,9

16,7

16,7

13,9

16,7

16,7

5,6

11,1

16,7

11,1

0,0

5,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Оснащенность техническими средствами места 

работы преподавателя

Гигиенические условия

Комфортность условий на рабочем месте 

преподавателя

Безопасность на рабочем месте преподавателя

Достаточность площадей для работы преподавателя

Полностью удовлетворен Удовлетворен

Частично удовлетворен Скорее не удовлетворен

Абсолютно не удовлетворен


